



Kursaal Interlaken

historic buildings	congress / cultural center	free wifi	360° pictures	Disability Access	
--------------------	----------------------------	-----------	---------------	-------------------	--



Congress Kursaal Interlaken, Interlaken Tourismus - web@interlakentourism.ch

Your venue in the heart of Switzerland – discover its historical & modern rooms

The experienced, efficient team of the Congress Kursaal Interlaken is the perfect partner for your congress or event. It offers you first-class, extremely flexible support from the planning of your event to its realisation. This service encompasses everything from meeting your technological and decorative requirements to supplying the catering.

With its historic rooms and modern auditorium, the congress Kursaal Interlaken offers you the finest infrastructure for international congresses, events, conferences and symposiums of all kinds. The pioneering architecture of the auditorium combines stylishly and harmoniously with the historical ambience of the Kursaal's halls. The 5000 m2 event spaces has a capacity of over 1500 people and is also ideal for both small- and large-scale exhibitions and product presentations. Discover our welcoming all-encompassing service in the Kursaal Interlaken.

Your highlights at a glance

- · Central location in the heart of Interlaken
- 5000 m2 event area with a capacity of over 1500 people
- First-class, flexible support
- In-house catering and technology
- Extensive range of accommodation options in the immediate vicinity

To ensure that your trip is perfect in every way, please note

- Contact the Congress Kursaal Interlaken team to request a proposal
- Find out about the multi-faceted events programme at the Kursaal Interlaken
- Discover the range of banqueting and catering options

Address:

Strandbadstrasse 44 3800 Interlaken

↓ +41 33 827 62 00
谷 www.congress-interlaken.ch/en
☑ info@congress-interlaken.ch

Author:

Interlaken Tourismus mail@interlakentourism.ch

Organisation:

Tourismus-Organisation Interlaken (TOI) mail@interlakentourism.ch



Source: destination.one ID: p_100044016 Last changed on 14.03.2024, 09:08

Features:

Eligibility

Willkommen in der Ferienregion Interlaken Welcome to the Holiday Region Interlaken Bienvenue dans la Région de Vacances Interlaken



Bad Weather Offer, Suitable for any weather, for Groups **Payment Options** American Express, Cash, Mastercard, Visa **Other Furnishing/Equipment** Toilet, Handicapped accessible WC, Barrier-free access **Accessibility / Arrival** Parking available

> Congress Kursaal Interlaken, Interlaken Tourismus - web@interlakentourism.ch

2/2